

最高奖励2100万 山西前首富被悬赏执行

15日,上海市第一中级人民法院发布执行悬赏公告,被执行人为山西前首富李兆会,根据悬赏公告,举报人最高可获2100余万元奖励。

公告称,该院执行的美锦能源集团有限公司与上海海博鑫惠国际贸易有限公司、李兆会追偿权纠纷一案,上海海博鑫惠国际贸易有限公司应支付美锦能源集团有限公司人民币2.16亿元和利息,李兆会对上述付款义务中未清偿部分承担连带责任。

据公开资料,李兆会系山西海鑫集团原董事长,出生于1981年的他曾是山西省最年轻的首富,如今下落不明。2017年12月,上海高级人民法院网发布消息,李兆会因不履行法律文书确定的义务,被限制出境。2017年,李兆会陷入涉及总计2.16亿元的追偿权纠纷案,被列为失信人。据统计,李兆会所欠债务接近十亿,名下的主要房产已被法院拍卖。

国内

房主庆祝封顶在屋顶散发红包 发生意外致3死3伤

近日,在湖南邵阳县九公桥镇,一栋私房封顶时房主因在屋顶散发红包发生意外,一人不慎坠楼身亡,脱落的砖头又导致2人身亡、3人受伤。

一段网络视频显示,一栋6层的在建私房旁,两人躺在血泊中,没有任何动静,另外一人侧躺在地上,几名群众围在旁边。视频发布者称,一户黎姓人

家乔迁之喜站在屋顶散发红包,有人哄抢红包时因墙体不牢摔下楼当场死亡。脱落的砖头砸伤数人,其中一人当场死亡,另有一人经抢救无效死亡。

记者16日从邵阳县委宣传部获悉,目前,发生意外的私房屋主、工头已被警方控制,相关部门已介入调查。

辅导女儿学习情绪太激动 父亲竟被“气掉下巴”



近日,在湖南岳阳,一名爸爸在辅导女儿作业时,因为教了很多遍女儿还不会,这名父亲情绪太激动,竟导致下巴脱臼。

拍下视频的妈妈称,当晚爸爸辅导女儿认“元角分”,教了很多遍闺女还是不开窍,这导致他情绪太过激动,直接被“气掉了下巴”,嘴突然就合不拢了。这位爸爸在医生的帮助下将下巴复位后,在回家的路上因心疼医药费还不停地吐槽称:“这150元干点啥不好”。

视频发到网上后,不少网友纷纷表示,非常能理解这位爸爸。

国际

“全平民”太空“旅行团”升空 4人绕地球飞3天



美国太空探索技术公司(SpaceX)15日晚利用一枚“猎鹰9”火箭成功将“龙”飞船送上太空。飞船中的4名乘员为“全平民”组合,这个太空“旅行团”将绕地球飞行3天。

据介绍,飞船载着这4名“全平民”太空游客将在距地面约575千米的绕地轨道上飞行,比国际空间站所在轨道还要高出约160千米,飞船大约每90分钟绕地球一圈。4名游客分别为一名美国支付服务商创始人、一名数据工程师、一名地球科学家和一名医师助理。据悉,4名游客的相关支出由那名支付服务商创始人买单,并希望借此为一家儿童研究院筹集资金。

加拿大一所学校宿舍楼内 多名女生被下药性侵



据加拿大《环球邮报》15日报道,安大略省西安大略大学近期发生多起女学生在宿舍被下迷药后遭性侵事件。当地警察局局长史蒂夫表示,已开始对相关事件进行调查。

史蒂夫表示,有30多名学生受害。“我们已开始与校方合作,进行彻底调查”。除上述宿舍性侵事件外,警方还在过去一周收到发生在西安大略大学的另外3起性侵事件报案,涉及4名女学生。西安大略大学校长艾伦接受记者采访时表示,性侵事件不可容忍。他表示,校园保安巡逻已增加了20%,大学宿舍也开始拒绝访客进入。

因疫情影响生计 越狱近30年男子被迫自首

澳大利亚一名男子越狱后近30年间靠打零工为生,因新冠疫情找不到工作流浪街头,近日向警方自首。

这名男子名叫德希奇,现年64岁,1991年因两项种植违禁植物的罪名获判三年半监禁。在服刑13个月后,他于1992年8月1日凌晨用钢锯锯开窗户上

的栏杆,越狱成功。德希奇本月12日走进迪怀警局自首,他向警方供述,最近数月,由于新冠疫情,他无法找到能以现金结算的工作,最近数周更是流浪街头,于是决定回到监狱。他除了要在监狱内服完未完成的刑期,眼下还面临越狱罪指控,这一罪名最多可判7年监禁。

边栏

西班牙举办“最丑番茄”评选 获胜者被奖励一份火腿



近日,西班牙图德拉地区举办了一个“最丑番茄奖”评选活动,这个评选今年已经是第十四次举办。比赛现场,参赛的农民们纷纷展示自己各式各样的番茄。

一名参赛者说:“它们(丑番茄)是偶然出现的,并非特意种植出来。”据悉,“最丑番茄奖”获胜者可以得到一份伊比利亚火腿作为奖励。

报复老板不发工资 愤怒工人开挖掘机破坏卡车



据土耳其《太阳报》15日报道,土耳其一名愤怒的煤矿工人因为被老板拒绝支付工资,于是开挖掘机破坏了几辆卡车。

事情发生在锡尔纳克省库迪山,一名叫哈坎的工人开着挖掘机将几辆卡车的车顶碾碎。他的同事很快介入,设法说服他停止了鲁莽的举动。据悉,哈坎之所以这么做,是因为老板拒绝支付工资。事后,他跟老板就卡车被损一事达成了协议,具体细节尚未披露。

售卖各种炸昆虫 自动售货机在日本亮相

昆虫作为一种解决世界粮食匮乏问题的新营养来源而备受瞩目,日前,一款炸昆虫自动售货机在日本佐贺县一家商店前亮相。

这个自动售货机位于佐贺县一家销售热带鱼的商店前,其中售卖的有12种瓶装炸昆虫。瓶里按种类装有炸好的昆虫二三十只,每瓶售价1000日元(约合59元人民币)。设置自动售货机的古贺贵彦先生说:“人们起初对昆虫敬而远之,但尝一下就会觉得好吃。昆虫富含蛋白质和矿物质,营养丰富。”